第七屆成長班見證

順服權柄接受裝備 疫情浪襲靠神安渡 王玉芳姊妹

一、成長班前的生活樣貌

信主已經15年,每日均有固定靈修。因老公沒有信主,要連續8週上課,心中有所掙扎。但順服權 柄,亞棻組長提出邀請參加時,就不拒絕,也感謝上帝恩典,因新冠病毒影響,連續8週皆無法出國工作, 也全部出席上課。

二、成長班過程中蒙受的恩典、改變與信仰告白

更加確信做為屬神兒女蒙受的恩典,罪已經赦免。透過有計畫靈修生活,若敞開心,認罪悔改,聚焦於神,固定持守每日的靈修生活,作為生活中的最重要的部份;練習自己不受環境影響,堅定神會保守一切;出人意外的平安會充滿我。

三、成長班過程中禱告蒙應允的經驗

適逢新冠病毒,由中國,台灣,至歐美,以致漫延全世界;世界皆暫停了。我的工作因馬尼拉的封城,馬尼拉股滙市均停止。我的工作也無法有效進行。本身的薪水也無法滙出,已經四個月未支領薪水;在上海及美國加州工作的兩個兒子的平安及馬尼拉工作夥伴的平安,成為我每天晨禱中提名為他們禱告的重點,若他們軟弱時,我們彼此透過電話禱告;這情境如同世界第三次世界大戰,每個國家都沒有充足在準備下就要應戰,且病毒是無孔不入的。但我此時心中充滿平安,我會用逆向思考的方式,感謝主的恩典,說我暫時如音樂般休止符暫停,好好享受與神更親密的接觸,此時因為休止符的停頓,更可奏出生命中不一樣的樂章。在這期間可以持續地參加實體晨禱,及8週成長班課程及小組聚會;及跟老公至台灣各角落遊山玩水。有次獨自晨禱,在三千公尺的高山向神敬拜,山烏似乎不懼怕地接近我,一同敬拜。若是我不是堅定地信靠上帝,我無法經歷這出人意外的平安!

四、成長班上完之後所賦予的意義與決志

我 44 歲信主後,主不斷透過環境,修剪磨鍊我,我也曾經跟上帝生氣,告訴上帝我拒絕固定參加小組聚會,上帝並未向我發怒,他等候我三年,等我驚覺自己的任性,自以為義地向神認罪悔改,瞬間在晨禱中被神醫治。我也回轉穩定地聚會。參加成長班,是教會將神的話話作一次的彙總,透過講師的講解知道我們如何成為得勝者,再艱難的環境均可安然渡過。

天父愛不變 引領我一生 廖韋茹姊妹

成長班前,信主十幾年,在大學時期就認識主耶穌,當時非常的開心,也穩定的小組聚會,謝謝當時輔導夫婦的陪伴和教導,這一生能認識主很幸福,幾次成長階段,跌倒再爬起來,若不是身邊的好朋友提醒,再回到教會吧!我的生活非常厭世,非常不平靜,非常亂,非常多的負面想法,活得很辛苦很累。

成長班的過程中,感謝天父爸爸對我的保護和恩慈,就算我離開祂好長一段時間,沒有找祂聊天,但 祂一直都在,祂的愛從沒改變而我在幾次禱告後都應證了,祂真的是垂聽禱告的爸爸,祂了解我,祂用祂 的方式安慰著我,用聖經上的話提醒著我,因為愛,我不怕困難,因為相信有滿滿的平安喜樂在我心中。

一次在我帶著家人看醫生同時,自己身體非常不舒服,當天下著雨,心想主耶穌你幫我讓雨水小一點,讓我們看診的過程順利,果不其然,天父好愛我!我們從出家門下著雨,雨慢慢變小還出現太陽,直到看診完,行動不便的老人家,緩慢走到停車場,一上車就下起大雨,感謝神。

成長班後,求主繼續帶領我一生的道路,讓我在神的恩典中,活出不一樣的生命,成為有好影響力的人。

梁蕙凌姊妹

一、成長班前的生活樣貌

上成長班之前就覺得自己好像少了些什麼,一個星期一次小組聚會,一次主日,沒有全然信靠我們神, 也有一些懷疑神可以對我有什麼幫助?只是心靈上的一個寄託,也不知道如何禱告,等候神,也不清楚什 麼是靈修生活。

二、成長班過程中蒙受的兒點、改變與信仰告白

當我願意對準神,謙卑的來到神的面前,倒空自己神就大大的充滿我,上了這8堂課讓我知道,身為 基督徒要口裡認耶穌為主,心裡信,我們要常常倚靠神、仰望神。

三、成長班過程中禱告蒙應允的經驗

我在上成長班這幾週經歷神奇妙的做工,五月份原本計畫要到士林夜市做生意,地點找好了,器具也訂了,朋友也願意教導製作餐點,很開心想說怎麼這麼順利,但過沒幾天地點有問題,教製作餐點的朋友也有問題不願意教,當時心情真的跌倒了谷底了。當時成長班那週上「禱告的確據」,課本上有一段(因為我們站在兒女的地位來向父親發出請求)這句話點醒了我,呼求神的幫助,請神為我開路,小組長也在聚會時為我代禱,自己也不斷禱告,很神奇的是過沒幾天,找到了我要的小店面,餐點也透過成長班的弟兄介紹老師,我知道這是我們大能的神在做工,感謝主!詩篇91:15:「他若求告我,我就應允他;他在急難中,我要與他同在。我要搭救他,使他尊貴。」

四、成長班上完之後所賦予的意義與決志

透過成長班的課程,使我重燃對神渴慕,也不斷自我操練,讓自己在日常生活經歷神的信實,要將一切的榮耀歸給愛我的神。

靈修聆聽神聲音,親近領受人更新 江宗殷弟兄

在上成長班之前,信主已經有很長的一段時間,但都處於在當假日基督徒的狀態,很少會很認真的靜下來靈修讀經禱告,所以對於聖經並不是那麼的嫻熟,也沒建立起該有的規律靈修生活。但上了成長班之後,學習如何建立讀經習慣及理解聖經,對於聖經內容有了一些不一樣的體悟。

課程中的第四課講到「靈修生活」,有一個重點就是「QT時間」,也就是 quiet time。這個時間也是我們跟 神親近的重要時刻,有時我們往往因為生活的忙碌而忘了靈修是要靜下來、聽聽神的聲音,親近祂。另外對於讀經也有了不一樣的領受,靈修讀經不等於查經,以前總認為讀經就是查經,讀的東西就要把它全部消化搞懂,但反而往往消化不良,久了對讀經會產生一種倦怠感。在這次的上課中講員給了我們一個很重要的觀念就是在一章的經節裡挑出幾節你覺得有感動的來做靈修,這樣讀的經文才會更容易吸收到腦裡,讀起經也會因為理解吸收而更有勁,感謝成長班讓我對靈修這部分有很大的突破,也期許自己可以更於神親近,建立規律的靈修生活,能常常聽到神對我說話,而不再只當一個假日上教會做禮拜的假日基督徒。

吃神話語 生命成長 邱鈺婷姊妹

感謝主為我們預備可以參加成長班課程的時間,之前因為先生工作的關係,教會週六的課程我們都無法參加。自己因為想跟先生一起開始跑壘裝備,所以等到這 屆才開始上課。也因著神預備,今年先生的工作開始了新的方向,也才讓我們可以來上課。

上成長班前,每次讀經都覺得沒有動力,很多地方讀不懂或吸收不了,雖然信主很多年了,但都是假日基督徒,一直也都沒有建立穩定的靈修禱告生活,以至於在讀經上一直沒辦法突破。

透過成長班的課程,我學習在每次讀經時,在章節中找出核心經文中的關鍵字,加上御飯糰方法,透過這個過程讓我在讀經時更能抓到重點,並將神的話存在心裡。感謝主讓我們順利完成課程,在真理上有更多學習。我期許自己在之後的靈修上能夠更進步,更敞開心來傾聽神的話。

禱告親近神 神成為我靠山 陳柔均姊妹

一、成長班前的生活樣貌

信仰沒有信心,心情起伏不定,沒有與神緊緊相依。常隨己意過生活,有許多的綑綁、世界的價值觀,被世代的咒詛、黑暗權勢攻擊和挾制。常常情緒不穩定,總覺得不被愛,使孤單的靈一直壓制著信仰的萌芽。

二、成長班過程中蒙受的恩典、改變與信仰告白

開始經常禱告、凡事求問神,當自己軟弱時願意向神承認所犯的罪,並試著與他人和解。願意放下過去的己見,與他人和好,重新以神的眼光看待自己與他人的關係,希望能更多的累積信仰的信心和更多的裝備,和神對齊,即便在風暴中內心充滿平安與盼望。

三、成長班過程中禱告蒙應允的經驗

女兒剛出生兩天時做了兩次的聽力檢測,左耳檢查未通過,第一時間我們從小兒科醫生那得知消息, 覺得晴天霹靂五雷轟頂,但我們仍然向神呼求為女兒禱告,並請權柄代禱。每天每天不斷地禱告,相信神 會醫治女兒的左耳,經歷全然的醫治,我們也將此事交託給神,心情漸漸平靜,之後三週後帶女兒複檢, 醫師告知雙耳聽力皆通過檢測,阿們!

四、成長班上完之後所賦予的意義與決志

與神親近,知道神一直都會與我同行,不管世界的景況如何,儘管世界變換多端,但真理仍是我唯一 得信靠。藉由領受神的恩典,更清楚明瞭神的旨意是為使我回轉歸向神,在神的身旁不再單單倚靠自己, 神是我最大的靠山,並將神的愛傳給更多在黑暗中無盼望的人們,讓神成為他們生命中的光亮。

操練方言領受聖靈澆灌 吕季臻姊妹

這次參加成長班後,讓我收穫到很多,其中影響我最深,改變我最大的見證是:記得在上第一課之前, 愛天傳道請我們寫下上完成長班課程的期待為何、學習到什麼?其中有一條,我寫:「會說方言。」

其實在我信主後我一直很排斥說方言,我也不知道什麼原因,可能一方面覺得方言的音很奇怪,聽不懂在講什麼,另一方面我擔心不能像其他人一樣,講得很好、有很多不同的音調。但最大的原因是:我不懂為什麼一定要說方言。我覺得平常可以透過靈修、讀經的方式,去親近神、跟主溝通,因此我也不願意練習講方言。直到了解說方言的意義時,並結合之前在學習天國階梯法的課程,提到我們和聖靈的關係,那時我對聖靈很陌生,因為從來沒有感覺到聖靈的陪伴。但那天後我開始渴望有聖靈的同在,有人建議要操練講方言,聖靈會帶領我。因我想知道聖靈是不是真的會陪著我、教導我(因為我從來沒感覺到祂),想知道聖靈的同在,我開始試著說方言,一開始從一個單音節開始,每天練習1小時。第一天練習時,就開始有別的音跑出來,到現在已經有很多音!並且在練習方言時,都感覺的到聖靈奇妙的作為,祂會在我講方言時,醫治我的身體、釋放我的情緒,並帶領我講方言、唱靈歌。透過講方言我才知道聖靈是真的陪伴我、教導我與我同在的,而且在講方言時祂會大大的充滿我!回想過去,我也有求過聖靈,但因著心裡不相信,所以感覺不到聖靈的同在。感謝神沒有因為我的排斥、不相信而不賜下聖靈給我,而是等待我,打開我的心接受方言、領受聖靈。



